
 

 
  

TÜRKİYE FOTOĞRAF 

SANATI FEDERASYONU  

FAALİYET RAPORU 
MAYIS – 2026 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
  

MAYIS 2026 ÖZEL GÜNLER AFİŞLERİ 

 

 

 

 



 

 
  

 

 

 

Üye derneklerimizin sosyal medya hesaplarında kullanmaları amacıyla, Tasarım ve Tanıtım 

Birim Sorumlumuz Sayın Tahir Ceylan tarafından hazırlanan Özel Günler Afişleri dijital 

ortam üzerinden derneklerimize ulaştırılmıştır. 



 

 
  

TFSF MAYIS 2026 YÖNETİM KURULU TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ 

 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Yönetim Kurulu’nun Mayıs ayı toplantısı 

gerçekleştirilmiş, federasyonun kısa ve orta vadeli faaliyet planları kapsamlı biçimde ele 

alınarak karara bağlanmıştır. 

Toplantıda, 2027 yılı için planlanan Gençlik Fotoğraf Sergisi hazırlık süreci değerlendirilmiş, 

sergiye ilişkin şartnamenin hazırlanması, jüri yapısının oluşturulması ve ilgili birimlere 

iletilmesine yönelik takvim netleştirilmiştir. Benzer şekilde, Haziran ayı itibarıyla başlatılması 

planlanan TFSF Kupası organizasyonunun duyuru ve içerik hazırlıklarına ilişkin esaslar 

belirlenmiştir. 

Federasyon bünyesinde yürütülmesi planlanan Sunum Havuzu çalışması kapsamında, içerik 

üretimi, başvuru süreçleri ve koordinasyon mekanizmaları değerlendirilmiş, uygulama 

sürecine ilişkin hazırlıkların ilgili birimler tarafından yürütülmesi kararlaştırılmıştır. 

Cumhuriyet temalı sergi ile toplumsal farkındalık odağında planlanan bağımlılık temalı 

serginin kapsamı, içerik çerçevesi ve organizasyon süreçleri detaylı olarak ele alınmış, her iki 

çalışmanın da belirlenen takvim doğrultusunda hayata geçirilmesi yönünde görüş birliğine 

varılmıştır. 

Fotoğraf kültürünün yaygınlaştırılması amacıyla planlanan “Fotoğraf Sohbetleri” programının 

içerik yapısı, sürekliliği ve uygulama esasları değerlendirilmiş, düzenli ve sürdürülebilir bir 

yapı oluşturulmasına yönelik temel ilkeler belirlenmiştir. 



 

 
  

Haziran ayı itibarıyla başlatılması planlanan “TFSF Etkinlik Yılı” çalışması kapsamında 

kurumsal metnin hazırlanması, uygulama esaslarının belirlenmesi ve sürecin bütüncül bir 

yaklaşımla yürütülmesine yönelik kararlar alınmıştır. Aynı kapsamda, TFSF Ödülleri 

sistemine ilişkin kriterlerin güncellenmesi, metin altyapısının oluşturulması ve uygulama 

detaylarının netleştirilmesine yönelik çalışmaların başlatılması kararlaştırılmıştır. 

Toplantıda ayrıca, Nisan ayı boyunca üye derneklerle gerçekleştirilen toplantılara ilişkin genel 

değerlendirme yapılmış, bu görüşmelerin federasyon-dernek ilişkilerinin güçlendirilmesine 

katkı sunduğu vurgulanmıştır. 

Gündem kapsamında yer alan sergi açılış talebi değerlendirilerek karara bağlanmış, ayrıca 

federasyona ait alan adlarının sürekliliğinin sağlanması amacıyla yenileme süreçlerinin üç 

yıllık periyotla gerçekleştirilmesine karar verilmiştir. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu, belirlenen hedefler doğrultusunda kurumsal yapısını 

güçlendirmeye, fotoğraf sanatının gelişimine katkı sunmaya ve ulusal ölçekte sürdürülebilir 

projeler üretmeye kararlılıkla devam etmektedir. 

 

 

 

 

 

 



 

 
  

NİSAN 2026 E-BÜLTENİ İLE NİSAN 2026 FAALİYET RAPORU YAYIMLANDI 

 
 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu olarak, üye derneklerimizin Nisan ayı boyunca 

gerçekleştirdiği etkinlikleri görünür kılmak ve kalıcı bir arşiv oluşturmak amacıyla 

hazırladığımız Nisan 2026 E-Bülteni ile Yönetim Kurulumuzun Nisan 2026 Faaliyet 

Raporu, web sayfamızda yayımlanmıştır. 

Fotoğraf sanatını ülke genelinde yaygınlaştırmak, geliştirmek ve bu sanata gönüllü olarak 

katkı sunan tüm üye derneklerimize içtenlikle teşekkür ederiz. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Yönetim Kurulu 

Yayını web sitemizde bulunan E-Kütüphane bölümümüzden okuyabilirsiniz. 

https://tfsf.org.tr/tr/sayfa-detay/tfsf-e-kutuphane-tr 

 

 

 

https://tfsf.org.tr/tr/sayfa-detay/tfsf-e-kutuphane-tr


 

 
  

GİAMPİERO ASSUMMA’NIN “NAPOLİ’NİN IŞIĞINDA” SERGİSİ AÇILDI 

 

 



 

 
  

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Sanat Galerisi’nde, İtalyan fotoğrafçı ve multimedya 

sanatçısı Giampiero Assumma’nın “Napoli’nin Işığında” başlıklı sergisinin açılışı geniş bir 

katılımla gerçekleştirilmiştir. 

Açılışa: İtalya Büyükelçiliği Müsteşarı Sayın Alice Testa, Türkiye Fotoğraf Sanatı 

Federasyonu Başkanı Mehmet Kılıçoğlu, İtalyan Kültür Merkezi temsilcisi Andrea Balletta, 

Com.It.Es İstanbul temsilcisi Alain Danon, İFSAK Başkanı Tania Sisa, Fotoğraf Sanatı 

Derneği Başkanı Adnan Ataç, Art Mental Akademi Group CEO’su Ali Can Atay, İFSAK 

Uluslararası İlişkiler Koordinatörü Sibel Razzon, TFSF Galeriler Sorumlusu Ali Rıza Akalın, 

TFSF Temsilcisi Hüseyin Sarı, SUFOD Yönetim Kurulu Üyesi Alp Can ve çok sayıda 

sanatsever katılmıştır. 

Sergi, Napoli’nin kendine özgü ışığını, dokusunu ve gündelik yaşamını estetik bir bakış 

açısıyla ele alırken, görsel anlatım gücü yüksek fotoğraflar aracılığıyla izleyiciye güçlü bir 

kültürel deneyim sunmaktadır. Assumma’nın çalışmaları, yalnızca bir kenti belgelemekle 

kalmayıp, aynı zamanda ışık, zaman ve mekân ilişkisini sanatsal bir bütünlük içinde 

yorumlamaktadır. 

Farklı ülkelerden kurum ve temsilcilerin bir araya geldiği bu etkinlik, uluslararası kültürel 

etkileşimin ve sanat yoluyla kurulan diyaloğun nitelikli bir örneğini oluşturmuştur. Türkiye 

Fotoğraf Sanatı Federasyonu’nun ev sahipliğinde gerçekleştirilen sergi, kurumlar arası iş 

birliğinin güçlendirilmesine katkı sağlarken fotoğraf sanatının evrensel dilini öne çıkaran 

önemli bir buluşma niteliği taşımaktadır. 

Serginin Ankara’da Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Sanat Galerisi’nde izleyiciyle 

buluşmasına katkı sağlayan İFSAK – İstanbul Fotoğraf ve Sinema Amatörleri Derneği’ne ve 

Dernek Başkanı Sayın Tania Sisa’ya ayrıca teşekkür ederiz. Sayın Sisa’nın kurumlar arası iş 

birliğini önceleyen yaklaşımı ve uluslararası nitelikteki bu serginin ülkemize kazandırılmasına 

sunduğu katkılar, fotoğraf sanatının gelişimine ve kültürel etkileşimin güçlendirilmesine 

önemli ölçüde destek sağlamıştır. Bu iş birliği, ortak üretim ve paylaşım zemininde bir araya 

gelmenin değerini bir kez daha ortaya koymakta, önümüzdeki süreçte de benzer nitelikli 

çalışmalarla devam edecektir. 

 



 

 
  

2025 YILI ÖDÜL TAKDİMİ 

 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu tarafından 2025 yılı ödülleri kapsamında ödüle layık 

görülen Sayın Ali Can Atay, sanat ve kültür yönetimi alanındaki nitelikli çalışmaları, görsel 

sanatlar ve fotoğraf disiplinine yönelik sürdürülebilir katkıları ile fotoğraf sanatının gelişimine 

sağladığı destekler dolayısıyla bu ödüle değer bulunmuştur.  

Ödül takdimi, Giampiero Assumma’nın “Napoli’nin Işığında” başlıklı sergi açılışı 

kapsamında, uluslararası katılımın sağlandığı anlamlı bir ortamda gerçekleştirilmiş, ödül 

TFSF Başkanı Mehmet Kılıçoğlu ve TFSF Yönetim Kurulu Üyesi Ali Rıza Akalın tarafından 

Sayın Ali Can Atay’a sunulmuştur. 

Sayın Ali Can Atay’ın disiplinler arası yaklaşımı ve kültür-sanat alanına yönelik vizyoner 

katkıları, fotoğraf sanatının kurumsal ve uluslararası düzeyde gelişimi için değerli bir zemin 

oluşturmaktadır. Bu kapsamda kendisini tebrik eder, çalışmalarında başarılarının devamını 

dileriz. 

 



 

 
  

TFSF GENÇLİK FOTOĞRAF SERGİSİ 2026 AÇILDI 

 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu tarafından düzenlenen “TFSF Gençlik Fotoğraf Sergisi 

2026”, 16 Mayıs 2026 tarihinde Ankara’daki FIAP Exhibition Center’da gerçekleştirilen 

açılış töreniyle sanatseverlerle buluştu. 

Genç fotoğrafçıların üretimlerini görünür kılmayı amaçlayan sergi, farklı şehirlerden katılan 

genç sanatçıların özgün bakış açılarını çağdaş fotoğraf diliyle ürettikleri çalışmalar 

aracılığıyla bir araya getirdi. Sergide yer alan eserler; belgesel, deneysel, kavramsal, kent, 

doğa ve gündelik yaşam temaları etrafında şekillenen güçlü anlatım çeşitliliğiyle dikkat çekti. 

TFSF’nin genç fotoğrafçılara yönelik sürdürülebilir destek anlayışının önemli bir parçası olan 

“Gençlik Fotoğraf Sergisi”, genç kuşağın fotoğraf sanatındaki yaratıcı potansiyelini teşvik 

etmeyi ve üreticilere düzenli sergileme olanakları sunmayı hedeflemektedir. Her yıl devam 

etmesi planlanan bu organizasyon, genç sanatçıların üretim motivasyonunu artırırken aynı 

zamanda yeni fotoğrafik yaklaşımların görünürlük kazanmasına da katkı sağlamaktadır. 

Sergi süresince ziyaretçiler, genç kuşağın güncel fotoğraf pratiğine dair farklı anlatım 

biçimlerini bir arada izleme fırsatı bulacak. 

TFSF olarak sergide eserleriyle yer alan tüm genç fotoğrafçıları kutluyor, üretimlerini 

kararlılıkla sürdüren genç sanatçıların yanında olmaya devam edeceğimizi vurguluyoruz. 



 

 
  

FIAP ÜNVAN BAŞVURULARINDA GÜNCEL SÜREÇLER TFSF EĞİTİM 

YAYININDA ELE ALINDI 

 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu tarafından sürdürülen 2026 eğitim çalışmaları 

kapsamında, FIAP unvan başvuru süreçlerine ilişkin güncel bilgilendirme yayını fotoğraf 

camiasının erişimine sunuldu. 

TFSF/FIAP Türkiye Temsilcisi Alperen Akharman tarafından hazırlanan eğitim içeriğinde, 

Uluslararası Fotoğraf Sanatı Federasyonu FIAP unvan başvurularında son dönemde öne çıkan 

değişiklikler ve dosya hazırlık süreçlerindeki yenilikler kapsamlı şekilde değerlendirildi. 

Eğitim videosunda özellikle FIAP unvan başvuru dosyalarının hazırlanmasında dikkat 

edilmesi gereken teknik ayrıntılar, güncellenen kriterler, kabul süreçlerinde öne çıkan 

uygulamalar ve başvuru sahiplerinin sık karşılaştığı hatalara ilişkin önemli bilgiler paylaşıldı. 

TFSF’nin eğitim faaliyetleri kapsamında hazırlanan yayın, FIAP unvan sürecine hazırlanan 

fotoğraf sanatçıları için güncel bir rehber niteliği taşırken, uluslararası başvuru standartlarına 

uyum konusunda da yol gösterici bilgiler içermektedir. 

Video içeriği, TFSF’nin resmi YouTube kanalı üzerinden izlenebilmektedir. 



 

 
  

MİKDAT BESNİ’YE LİYAKAT PLAKETİ TAKDİM EDİLDİ 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu 

Yönetim Kurulu kararı doğrultusunda, 

fotoğraf sanatına uzun yıllar boyunca 

üretim, eğitim, düşünsel katkı ve 

kurumsal gelişim alanlarında önemli 

hizmetlerde bulunan ve çalışmalarını 

gönüllülük ilkesi temelinde sürdüren 

Mikdat Besni’ye TFSF Liyakat Plaketi 

takdim edilmiştir. 

Fotoğrafı yalnızca teknik bir üretim alanı 

olarak değil; düşünsel, eleştirel ve 

kültürel boyutlarıyla ele alan yaklaşımı, 

özellikle fotoğraf okuma ve yorumlama 

alanındaki çalışmalarıyla fotoğraf 

ortamına önemli katkılar sunmuştur. 

Fotoğraf okuma ve yorumlama alanında 

ülkemizde önemli bir boşluğu dolduran 

Besni’nin, görüntünün ardındaki 

katmanları açığa çıkaran yaklaşımı, 

izleyici ile eser arasında daha derin bir 

ilişki kurulmasına katkı sağlamıştır. 

Yazıları, değerlendirmeleri ve fotokritik çalışmalarıyla fotoğraf eleştirisini daha erişilebilir ve 

etkili bir zemine taşıyan Mikdat Besni’nin ulusal ve uluslararası platformlarda karşılık bulan 

çalışmaları, fotoğraf sanatının düşünsel yönünün gelişmesine, eleştirel bakışın 

yaygınlaşmasına ve fotoğraf kültürünün kurumsal hafızasının güçlenmesine önemli katkılar 

sunmuştur. 

TFSF tarafından takdim edilen bu liyakat plaketi, Sayın Mikdat Besni’nin fotoğraf sanatına 

yönelik uzun soluklu emeğinin, düşünsel üretiminin ve kültürel katkılarının kurumsal düzeyde 

kayıt altına alınmasının bir ifadesi olarak değerlendirilmektedir. 

Plaket takdimi, Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Yönetim Kurulu üyeleri Sayın Hikmet 

Yılmaz ve Onur Demirkapı’nın yanı sıra, NAFOD Başkanı Refik Karacaoğlu ile NAFOD 

Yönetim Kurulu Üyesi Kamil Okyay’ın katılımıyla gerçekleştirilmiştir. Takdim sırasında 

müsait olan TFSF Yönetim Kurulu üyeleri de çevrim içi toplantı üzerinden programa 

katılarak bu anlamlı ana eşlik etmiştir. 

Kendisine bu anlamlı katkılarından dolayı teşekkür eder, bundan sonraki yaşamında sağlık ve 

başarılar dileriz. 



 

 
  

ÖMER ZİYA TOPSAKAL ULUSAL FOTOĞRAF YARIŞMASI SERGİSİ 

 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Sanal Galerisi, fotoğraf sanatına değer katan isimlerin 

anısını yaşatan özel projelere ev sahipliği yapmayı sürdürüyor. Bu kapsamda, Bursa Fotoğraf 

ve Sinema Amatörleri Derneği (BUFSAD) tarafından düzenlenen ‘Ömer Ziya Topsakal 

Ulusal Fotoğraf Yarışması’nın sanal sergisi, TFSF Sanal Galerisi’nde izleyicilerin erişimine 

açıldı. 

Mühendislik disiplininden fotoğraf sanatının yaratıcı dünyasına uzanan yaşam yolculuğunda, 

teknik bilgiyle sanatsal bakışı bir araya getiren Ömer Ziya Topsakal; yalnızca ürettiği 

fotoğraflarla değil, eğitime, paylaşmaya ve fotoğraf kültürünün gelişimine sunduğu katkılarla 

da örnek bir isim olarak anılıyor. BUFSAD başta olmak üzere birçok fotoğraf topluluğunda 

aktif görev alan Topsakal, gerçekleştirdiği fotoğraf çalışmaları, sergiler ve seyahatlerle geniş 

bir birikim oluşturmuştur. 

Sanal serginin hazırlanmasında emeği geçen BUFSAD yönetimini, organizasyon ekibini, jüri 

üyelerini ve yarışmaya katılım sağlayan tüm fotoğrafçıları kutluyor; serginin fotoğraf severler 

tarafından ilgiyle izleneceğine inanıyoruz. 


